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Learning Management System 

návod pro fázi Důležité informace 

 
Kolego, rádi bychom tě seznámili s novinkami ve Vzdělávacím modulu v myFOXu, které se pojí 

s prezenčními kurzy s lektorem. Rozšíření modulu ti přinese hodně nových funkcionalit, pojďme si 

nejprve představit logiku jednotlivých typů kurzů, se kterými se můžeš v modulu setkat. S orientací ti 

pomohou také naše nové příšerky. 

- Položka – typ kurzu v online podobě či prezenční kurz s lektorem, kurz je jednorázový a 

neopakuje se. 

 

 

 

Příšerák pro odborné online jednorázové kurzy  

v oblasti soft a hard skills 

Příšerák pro odborné prezenční jednorázové 

kurzy  v oblasti soft a hard skills 
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Curricula – jedná se o opakovaný kurz, který může být prezenční či online. U některých kurzů si můžeš 

formu pro opakování zvolit. Poznáš ho podle ikony s opakujícími se šipkami.  

 

Příšerák pro online jednorázové zákonné kurzy  

Příšerák pro prezenční jednorázové zákonné 

kurzy  

Příšerák pro odborné online opakované kurzy  

v oblasti soft a hard skills 
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- U některých forem kurzů je požadavek absolvovat daný kurz nejprve prezenční formou 

s lektorem. Tomu říkáme „Předpoklad“. Pokud na tento případ narazíš v systému, budeš na něj 

automaticky odkázán.  Pokud není splněn předpoklad, systém ti neumožní absolvovat kurz online 

či jinou formou.  

- U některých kurzů ti umožňujeme výběr formy pro účely opakování a tedy doplnění potřebné 

kvalifikace. Jedná se o tzv. „Požadavek“, kdy ti systém nabídne všechny dostupné formy a pro  

 

Příšerák pro online opakované zákonné kurzy  

Příšerák pro prezenční opakované zákonné kurzy  

Příšerák pro odborné opakované prezenční kurzy  

v oblasti soft a hard skills 
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úspěšné dokončení stačí vždy splnit jen jednu z nich. Ostatní formy kurzu ti systém automaticky 

odřadí. 

- Program – jedná se o soubor školení, která na sebe tematicky či jiným způsobem navazují. 

 

 

Spuštěním prezenčních kurzů v myFOXu se již nebudeš muset přihlašovat prostřednictvím Training 

Registration v inFOXu, na veškeré vzdělávání tedy využíváš jeden systém, a to je myFOX! 

 


